



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖZTERÜLET-FELÜGYELETI IRODA**

1092 Budapest, Ferenc krt. 8.

telefon: 06-1/280-66-55

e-mail: kozter@ferencvaros.hu • www.fvkvf.hu

Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz: XX/8057 - 2/2024

Hiv.sz.: 153521

Ügyintéző: Szökrény Judit

Tárgy: tájékoztatás – Somlay Artúr sétány 4. szám alatti területen és közvetlen környezetében észlelt ebrendészeti és köztisztasági problémák

Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu

Tisztelt Címzett!

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Iroda (a továbbiakban: Közterület-felügyeleti Iroda) részére a tárgyban jelzett ügyben a 153521 hivatkozási számon továbbított megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Az Ön által jelzett Nemzeti Színház környezetében észlelt közterületi problémák tekintetében általánosságban tájékoztatom, hogy Közterület-felügyeleti Irodánk csak egyes helyszíneken rendelkezik intézkedési jogosultsággal, figyelemmel arra, hogy a területen részben a Főváros Önkormányzata rendelkezik illetékességgel, egyes részei pedig magánterületnek minősülnek, ahol a közterület-felügyeletnek intézkedni nem jogosultak.

A megkeresésében foglaltakat jeleztem az illetékes csoportvezetőnek abból a célból, hogy rendelje el a Somlay Artúr sétány és a Bajor Gizi park területeinek visszatérő ellenőrzését.

A helyszíni ellenőrzések időpontjaiban felügyelőink ebrendészeti, köztisztasági szabálysértést, illetve egyéb jogsértő cselekményt nem észleltek.

Tájékoztatom, hogy az olyan cselekmények, mint a köztisztasági szabálysértés is, olyan jellegű tiltott magatartások, amelyek szankcionálásához elengedhetetlen az elkövető(k) tettenérése. Amennyiben közterület-felügyelőink a közterület beszennyezésén tetten érik az elkövetőt, úgy jogosultak a közvetlen intézkedés (helyszíni bírság kiszabása stb.) megtételére.

Amennyiben nem valósul meg jogsértés, csak valaki egy – az Ön által mellékelt képfelvételen is látható – kutyát bevinni tilos piktogrammal jelzett táblával ellátott területre kutyát visz be, úgy az alábbiakra hívom fel szíves figyelmét.

Önkormányzatunk közterületein - elsődlegesen a közparkokban – a kutyasétáltatás rendjére vonatkozóan a különböző iránymutató táblák nem helyi rendelet alapján, hanem tulajdonosi döntés következtében kerületek kihelyezésre a jó közösségi együttélés jegyében. A hatályos rendeleteink alapján a táblák iránymutatását figyelmen kívül hagyó állampolgárokkal szemben közterület-felügyelőinknek intézkedési, szankcionálási jogköre nincsen, azonban amennyiben azt észlelik, hogy az ilyen táblákkal jelzett területre kutyát visznek be, úgy felhívják a kutyát sétáltató személy figyelmét a területre irányadó táblára, a terület elhagyására.

Figyelemmel arra, hogy Irodánknak jelenleg nincs lehetősége egy adott területen posztos szolgálat ellátására, a területet a továbbiakban is visszatérően ellenőrzi felügyelőink és amennyiben jogszabálysértést észlelnek, úgy megteszik a szükséges intézkedéseket.

Tájékoztatom továbbá, amennyiben a későbbiekben a közterületen jogszabálysértő cselekményt észlel, úgy azt a Irodánk 0-24 óráig ingyenesen hívható 0680-399-999 zöldszámán is jelezheti a gyors és hatékony intézkedés, valamint a tettenérés elősegítése érdekében.

Bejelentését köszönjük.

Budapest, 2024. szeptember 18.

Tisztelettel

Rimovszki Tamás
irodavezető

nevében és megbízásából:

Szőkreny Judit
csoportvezető

